
【105學年度創意活動文案-校園 google】 
化粧品科學系-陳芳翎 
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活動時間：107年 10月 13日 15:00~17:30 
 

活動地點：靜宜大學校園 

 

主辦單位：學務處住宿服務組、化科系榮譽學長姐 

 

 
 



一. 活動名稱：校園 google知這些地點在哪兒?  

二. 活動緣由：由於新生剛來到學校，對於學校各處室尚未了解與

接觸，常常有新生們向我們提問各處室在哪？如果要領包裹或

是詢問某些問題該向何處尋求幫助等等事情，所以我們想藉由

“校園 google之這些地點在哪兒?”讓他們初步認識校園 。 

三. 活動目的：讓新生初步認識校園且增加團隊合作 ，盡可能地融

入大學生活。 

四. 活動目標：讓新生以快樂的心態參加活動，且能進一步認識校

園，樂於參加下次的領頭羊活動 。 

五. 活動對象：大一新生 

六. 活動時間：107年 10月 13日 15:00~17:30  

七. 活動地點：靜宜大學校園 

八. 指導單位：靜宜大學住宿服務組。 

九. 主辦單位：化科系領頭羊們 

十. 贊助單位：無 

十一. 工作職掌和工作分配： 

組別 姓名 工作事項 

化科三 A  陳芳翎  規劃活動︑尋找活動地點並製作活動圖紙 

化科三 A  周孟函  規劃活動︑尋找活動地點並製作活動圖紙 

化科三 B  李庭萱  製作器材︑道具  

化科三 B  孫邵婕  製作器材︑道具  

化科二 A  王思敏  構思活動流程  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



十二. 活動內容： 

活動內容: 

活動班會課時間為 2hr(15:00~17:00)，三十分鐘集合，要包含分組，活動時間

一個半小時，半小時的處罰方式,結束時間約為 17:30。可以提早結束或是 有

小小的省思時間等等(自己爭酌)，設置六個點,以通關密碼的方式，讓新生找到

最終目的地，限時間把活動結束，若找不到最後的集合地點就要做處罰遊戲，

找不到最後目的地的到一開始後地點集合。  

整體活動: 

       我們會先給他們一張紙,上面有六個地點,其中五個地點是最終地點的提

示，地點順序由小羊自行決定。我們的提示為 例:最終地點為“天堂”的 話,

第一個地點的提示就是“wu0 ”,第二個地點的提示就是“w;6”。最後一個 地

點設在計中,計中門口貼上問題,“在計中會想到甚麼呢?”(或許會放電腦 的照

片),想必各位也猜出來了，每個地點放的提示就是最終地點以英打打出來的，

或是在每一個地點寫下提示字句，例如：若要去國外遊、留學的話要去哪裡詢

問相關事情呢？等等提示字句。 並限制他們務必在 17:00前到達最終地點,若

沒找到最終地點就在 17:00回到一開始的集合地,會由我們其中兩個帶領到最

終地點,沒自己找 到最終地點的會有小小逞罰遊戲(也不算逞罰拉，讓他們比次

更認識而已 XD)，逞罰遊戲結束後才會開始簽名，以防中途有人落跑，有回到

最終地點的才是真的有參與活動的，為了防止有人沒參與活動就直接去最終地

點,活動內容當天才公布，一開始也不會跟他們說最後要簽名，一切點名等最

後,沒簽，名者不算參加。  

為了防止有偷渡行為,請各位切記,別外流活動內容與辦法,及別透露需簽名才算

參加等消息  

活動內容會在開始舉辦時跟遊戲規則一同公布，一開始沒來的也不知道要做甚

麼，如果有神助攻那也沒轍，所以在一開始不會點名簽到(浪費時間)，請在前

一天再次通知各小羊們班會課時有校園 google的活動及開始時間。當然，也別

告知他們一開始不點名這件事。頂多在遊戲開始前看你們想不想跟 各自的小羊

聚聚(說其他事或活動甚麼的)，這個不強制，自行決定，但最晚 15:15一定要

開始遊戲說明，15:30開始活動。 

 

 

  



十三. 活動流程： 
日期 時間 子活動名稱 地點 負責人 

10/13 15:00~15:30 集合分組 任垣平臺 陳芳翎 

周孟函 

李庭萱 

孫邵婕 

王思敏 

10/13 15:30~16:30 跑關活動 學校各處(共六個地點) 陳芳翎 

周孟函 

李庭萱 

孫邵婕 

王思敏 

10/13 16:30~17:00 獎惩時間 羅馬小劇場 陳芳翎 

周孟函 

李庭萱 

孫邵婕 

王思敏 

10/13 15:00~15:30 集合分組 任垣平臺 陳芳翎 

周孟函 

李庭萱 

孫邵婕 

王思敏 

10/13 15:30~16:30 跑關活動 學校各處(共六個地點) 陳芳翎 

周孟函 

李庭萱 

孫邵婕 

王思敏 

十四. 經費來源與預算： 

項目 數量 單價 合計 計算方式 備註 

活動圖紙  10 5 100 10*5=50  

小道具紙

張  

20 1 20 20*1=20   

小獎品 

(零食)  

不計  約 700  700 第一名組別:300  

第二名組別:200  

第三名組別:200  

給予獎

勵小禮

物  

總金額                         750                     元 

 



十五. 器材清單： 

器材名稱 數量 單位 用途 器材來源 

活動圖紙(闖關地

圖)  
10 

 
闖關⽤ ⾃行製作  

放置道具之箱⼦

子或瓶器  
20 

 
放置關鍵紙卡  ⾃行製作  

 

十六. 活動文宣： 

校園 google,大家一起動起來,快快牽起同伴們的手~來認識校園吧  

十七. 活動場佈圖： 

  
 

十八. 預期效益： 

讓新生更加踴躍參加我們往後的活動,並切更加認識校園。 

十九. 雨天備案： 

活動改為自行拍照片，用提示的關鍵字找到地點，與這些地點進行

拍照，限制在一週內完成，前三十名收集成功者，發零食以作獎

勵 。 

二十. 附件： 


